

Мэр Верещагин познакомился с депутатами горсовета Красноярска – спикер Фирюлина отсутствовала

Депутаты городского совета Красноярска, в отличие от своих старших коллег из краевого Заксобрания, завершили новогодние каникулы до конца января, проведя первую в 2026 году сессию городского парламента.

Верещагин официально стал мэром Красноярска. Прессу оставили за дверью, а его жена заявила о «глупости и зависти»

В заседании принял участие Сергей Верещагин, который официально стал главой Красноярска совсем недавно, 25 декабря прошлого года. Январская сессия горсовета Красноярска стала, по сути, полноценным рабочим знакомством нового мэра с депутатским корпусом. Верещагин, в первую очередь, поздравил депутатов с юбилейным для городского совета годом (в 2026 году парламенту исполняется 30 лет), а затем озвучил свои принципы взаимодействия с законодателями.

—Считаю, что *наше взаимодействие должно следовать двум простым принципам – совместное принятие решений в интересах красноярцев и общая ответственность за результат*. Выступая в этом зале чуть больше месяца назад, я говорил о приоритетах деятельности на посту главы Красноярска. Один из них – *работа с обращениями горожан*. На этой неделе планирую провести первый личный прием жителей. Затем будут выезды в новые территории большого Красноярска, открытые встречи с горожанами. Сейчас важно их услышать, что позволит *рассставить приоритеты*. Предлагаю вам, коллеги, присоединиться к этому диалогу. И, конечно же, я открыт к общению с каждым депутатом и готов включаться в решение тех вопросов, которые вам обозначают красноярцы, – сообщил Верещагин.

В

Зарегистрировано: 30 Кворум есть 10:02:01



ответ заместитель председателя горсовета Красноярска Андрей Козиков всецело поддержал предложение главы города. По словам единоросса, работа городских депутатов – это «взаимодействовать, находить пути решения вопросов» и народные избранники «довольно часто бывают на территориях своих округов, общаются с жителями, получают от них обращения».

Стоит отметить, что недавно горсовет Красноярска опубликовал данные о количествах обращений граждан, которые за год рассмотрел каждый депутат. По итогам 2025 года самым эффективным депутатом второй год подряд стал Иван Петров от ЛДПР.



итогам четырех кварталов, Петров провел больше всего личных приемов (49), на которых принял 156 человек. Для сравнения, единороссы Денис Степанов и Дмитрий Власов в 2025 году вообще не проводили встреч с гражданами.

Кроме того, по количеству обращений депутат Петров занимает второе место после спикера горсовета Наталии Фирюлиной – 188 штук против 744 у председателя горсовета. При этом, как отмечает телеграм-канал ТВК, спикер подписывает все документы, поэтому число зарегистрированных обращений превышает показатели только технически.

Между тем, сама Наталия Фирюлина отсутствовала на январской сессии горсовета, именно поэтому отвечать на речь Сергея Верещагина выпало Андрею Козикову. Учитывая, что ранее Фирюлина пропустила и декабрьскую сессию горсовета, на которой депутаты одобрили кандидатуру Верещагина на пост главы Красноярска, все больше складывается ощущение, что отношения между новым мэром и старым спикером не задались со старта.

— Роль Наталии Вячеславовны в церемонии выборов нового главы города минимальна, что говорит о существенном снижении уровня ее аппаратных позиций. А за снижением этого уровня запроссто может случиться и почетный уход на заслуженный отдых, — предполагал телеграм-канал «НеНАШИ».



Напомним, что сентябрь 2025 года депутаты горсовета проголосовали за отставку с поста мэра Красноярска Владислава Логинова, который является фигурантом уголовного дела о взяточничестве. Со стороны партии власти комментировать случившееся пришлось председателю городского совета Красноярска Наталии Фирюлиной. До ареста Логинова Фирюлина была верным соратником и бесперебойным «принтером» градоначальника, поддерживающим каждое решение Владислава Анатольевича и распоряжение администрации.

— Это логичная вещь, которая происходит вслед за теми событиями, свидетелями которых вы были, — витиевато и без особого удовольствия разъяснила отставку Логинова Фирюлина.

В контексте:

[Торжество Дюкова и грусть Фирюлиной: депутаты горсовета отправили мэра Логинова в отставку](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 5 28.01.2026, 16:21

URL: <https://babr24.com/?IDE=287613> Bytes: 4812 / 4191 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1608** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)